





# నగరపాలక సంస్థలు పారిశుద్ధ్య అధికారులు సిబ్బందితో సమీక్షా సమావేశం.

కరీంనగర్ టౌన్ డిసెంబర్ 05(పుడయం) నగర పరిధిలోని షాపుల ట్రేడ్ లైసెన్స్ పై పారిశుద్ధ్య అధికారులు ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ చాహత్ బాజ్ పాయ్ పారిశుద్ధ్య అధికారులను ఆదేశించారు. కరీంనగర్ నగరపాలక సంస్థ కార్యాలయంలో గురువారం రోజు సానిటేషన్ ఎన్వైలిజ్మెంట్ సమీక్షా సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో నగరంలోని వ్యాపార దుకాణాల వస్తుల వసూలు, లైసెన్స్ జారీ, ట్రేడ్ లైసెన్స్ రెన్యూవల్ తదితర అంశాలపై అధికారులకు సలహాలు సూచనలు చేస్తూ ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ చాహత్ బాజ్ పాయ్ మాట్లాడుతూ నగరంలోని వివిధ వ్యాపార దుకాణాల కొత్త ట్రేడ్ లైసెన్స్ దరఖాస్తులు, రెన్యూవల్ పెండింగ్ దరఖాస్తులు వెంటనే పరిష్కరించాలని అన్నారు. ఇప్పటివరకు లైసెన్స్ లేని షాపులను గుర్తించి నగర పాలక సంస్థ నియమ నిబంధనల ప్రకారం లైసెన్సులు జారీ ప్రక్రియను వేగవంతం చేయాలన్నారు. కొత్తగా ట్రేడ్ లైసెన్స్ దరఖాస్తులు చేసేటప్పుడు అధికారులు జాగ్రత్తలు వహించాలని కోరారు. ఇంటి నెంబర్ ను పరిగణలోకి తీసుకొని కొత్త ట్రేడ్ లైసెన్స్ చేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. ఇప్పటికే లైసెన్స్ ఉన్న దుకాణాలకు కొత్త ట్రేడ్ లైసెన్స్ జారీ చేయరాదని పూర్తిస్థాయిలో పర్యవేక్షణ చేయాలన్నారు. ఆన్ లైన్ లోని సానిటేషన్ ఇన్స్పెక్షన్, కమిషనర్ లాగిస్ట్రల్ ఉన్న 120 పెండింగ్ దరఖాస్తులను రెండు వారాల్లో పరిష్కరించాలని



కోరారు. న్యూ లైసెన్స్ చేసేటప్పుడు తప్పనిసరి మెజర్మెంట్ల తీసుకొని మాత్రమే లైసెన్స్ జారీ చేయాలని ఆదేశించారు. షాపు యజమానులు స్వయంగా కొలతలు తీసుకుని దరఖాస్తులు వివరాల పొందుపరచి ఉంటే అలాంటి దరఖాస్తులను తప్పకుండా తనిఖీ చేయాలన్నారు. ఫీల్డ్ లెవల్ పర్యవేక్షించి రి మెజర్మెంట్ల తీసుకోవాలని కోరారు. షాపు యజమానులు తప్పదు కొలతలను సమారు చేస్తే అలాంటి షాపులకు 20శాతం పెనాల్టీ విధించాలని ఆదేశించారు. ఎన్వైలిజ్మెంట్ వసూలు చేస్తున్న ట్రేడ్ లైసెన్స్ పన్నులు మరియు కొత్త ట్రేడ్ దరఖాస్తు వివరాలను వెబ్సైట్ గ్రూప్ ద్వారా ఎప్పుడీకప్పుడూ డిస్ట్రిబ్యూట్ చేయాలని ఆదేశించారు. కంప్యూటర్ ఆపరేటర్లు ట్రేడ్ లైసెన్స్ దరఖాస్తులకు సంబంధించిన డేటి రిపోర్ట్ పాటించి వివరాలను అందించాలని ఆదేశించారు. ముఖ్యంగా పెద్దపెద్ద కమర్షియల్ వ్యాపార దుకాణాలపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టి ట్రేడ్ లైసెన్స్ కట్టించేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ప్రధానంగా ఫంక్షన్ హాల్స్, సినిమా హాల్స్, హెాలిల్స్ తదితర వ్యాపార దుకాణాలకు కచ్చితంగా ట్రేడ్ లైసెన్స్ ఉండేలా చూడాలని. లేనివక్షంలో కొత్త ట్రేడ్ లైసెన్స్ కట్టించేలా చూడాలన్నారు. అలాంటి వ్యాపార సంస్థలపై పెండింగ్ ఉన్న ట్రేడ్ లైసెన్స్ పనులను కూడా వసూలు చేయాలని ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో ఆన్లైన్లో కమిషనర్ వేణుమాధవ్, ఇంచార్జ్ ఆర్ వో సునీల్, ఎస్టేబ్లిష్మెంట్ అధికారులు, శ్రీధర్, శ్రీనివాస్, నరోత్తం రెడ్డి, మహేందర్, కుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఆటో డ్రైవర్లు నిబంధనలు పాటించాలి ఎస్సై విజయ్ కొండ.

(పుడయం ప్రతినిధి) కామారెడ్డి జిల్లా జుక్కల్ నియోజకవర్గం ఆటో డ్రైవర్లు నిబంధనలు పాటించాలని గురువారం ఆటో డ్రైవర్లకు అందరికీ మద్దూర్ పోలీస్ స్టేషన్ పిలిపించి ఎస్సై విజయ్ కొండ ఆటో డ్రైవర్లకు కొన్ని నిబంధనలు ఇచ్చారు. ఆయన మాట్లాడుతూ ఆటో నడిపే ప్రతి ఒక్కరు విధిగా డ్రైవింగ్ లైసెన్స్, ప్రమాద బీమా కలిగి ఉండాలన్నారు. రోడ్డుపై ఎక్కడ పడితే అక్కడే అటోలు ఆఫ్ ప్రయాణికులకు ఇబ్బంది కలిగించవద్దన్నారు. పరిమితికి మించి ప్రయాణికులను ఆటోలో ఎక్కించవద్దన్నారు. అదేవిధంగా మద్దూర్ బస్టాండ్ లో నిలిచే ఆటోలు ఇబ్బంది ముట్టడిగా నిలుకుండా రోడ్డుపై నిలబడకుండా వరుస క్రమంలో క్యూ లైన్ లో నిలబెట్టుకోవాలని డ్రైవర్లకు సూచించడం జరిగింది. మద్దూర్ తాగి ఆటోలు నడిపితే తేను సమారు చేసి జైలుకు పంపిస్తామని హెచ్చరించడం జరిగింది. పలు విషయాలపై డ్రైవర్లకు అవగాహన కల్పించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సై విజయ్ కొండ పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు...



# శరీరంపై మచ్చలు ఉన్నవారు పరీక్షలు చేయించుకోవాలి

జన్మగణన, డిసెంబర్ 5(పుడయం విలేజ్) శరీరంపై మచ్చలు ఉన్నవారు తప్పకుండా వైద్య పరీక్షలు చేయించుకోవాలని జనార్ధం ప్రభుత్వ ఆనంద్ వైద్య సిబ్బంది సూచించారు. కుమ్మ వ్యాధి నిర్మూలన కార్యక్రమంలో భాగంగా జనార్ధం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం పరిధిలోని అన్ని గ్రామాలలో గురువారం మధ్యాహ్నం కుమ్మ వ్యాధి మచ్చలను గుర్తించే కార్యక్రమం చేపట్టారు. శరీరంపై మచ్చలు ఉన్నవారు వైద్య పరీక్షలు చేయించుకుని మందులు వాడాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైద్య సిబ్బంది ఉన్నారు.



# బబబబబి విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్య బోధనతో పాటు మెరుగైన వసతులు కల్పించాలి రాష్ట్ర విద్యా కమిషన్ చైర్మన్ అకుసూరి మురళి

ముద్గోల్, డిసెంబర్ 5 (పుడయం ప్రతినిధి) బాసర బబబబి విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్య బోధనతో పాటు మెరుగైన వసతులు కల్పించాలని రాష్ట్ర విద్యా కమిషన్ చైర్మన్ అకుసూరి మురళి అధికారులను ఆదేశించారు. గురువారం బాసర బబబబి ని విద్యా కమిషన్ చైర్మన్ సందర్శించి విద్యార్థులు, అధికారులతో కలిసి ముఖ్యమంత్రి సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో ముఖ్యమైన అంశాలను చర్చించారు. విద్యా వ్యవస్థలో ఎదురవుతున్న సమస్యలను, విద్యార్థుల సంక్షేమానికి సంబంధించిన అంశాలను వివరంగా చర్చించారు. విద్యార్థుల అభిప్రాయాలు, వారి అవసరాలు, సమాధానాలు, సూచనలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా విద్యా కమిషన్ చైర్మన్ మాట్లాడుతూ, బబబబి విద్యార్థులకు నాణ్యమైన బోధన అందించాలన్నారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల నుండి ప్రతిభావంతులైన విద్యార్థులు బబబబి లో ప్రవేశాలు పొందారన్నారు. విద్యతోపాటు మెరుగైన వసతి, సౌకర్యాలు కల్పించాలని అధికారులకు

సూచించారు. ప్రతిరోజూ మొనా ప్రకారం భోజన వసతి కల్పించాలని ఆదేశించారు. పరీక్షల నిర్వహణ, క్యాంపస్ వాతావరణం, బోధన నాణ్యత, శిక్షణ కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని, సాంకేతిక పరిజ్ఞానం వినియోగించుకోవాలని అన్నారు. విద్యార్థులు కష్టపడి చదివి జీవితంలో ఉన్నత స్థాయిలో నిలవాలని కోరారు. వర్సిటీలో విద్యార్థులకు అందిస్తున్న విద్య, తదితర సౌకర్యాలను అధికారులు విద్యా కమిషన్ చైర్మన్ కి వివరించారు. అనంతరం వంటగది, తరగతి గదులు, బాలికల వసతి గృహాన్ని పరిశీలించి అధికారులకు విద్యా కమిషన్ చైర్మన్ పలు సూచనలు చేశారు. వంటగదిలో ఆహార నాణ్యత, పరిశుభ్రత, భద్రతా ప్రమాణాలను పరిశీలించారు. క్లస్ రూమ్ లో విద్యార్థులకు అందుబాటులో ఉండే సదుపాయాలు, ఫర్నిచర్ స్థితి, బోధన సామగ్రి, సాంకేతిక వనరుల అందుబాటులో ఉంచాలని సూచించారు. మ్యూజిక్, జిమ్, బ్యాడ్మింటన్ కోర్సు, సందర్శించి భద్రతా చర్యలు, సీటీవీ, సెక్యూరిటీ, మంచినీటి సరఫరా పరిశీలించి పరిశుభ్రత ను పాటించాలని సిబ్బందికి సూచించారు. అనంతరం బాసర మండలంలోని బిద్రెత్తి ప్రభుత్వ పాఠశాలను విద్యా కమిషన్ చైర్మన్ సందర్శించి విద్యార్థులతో కలిసి మధ్యాహ్నం భోజనాన్ని రుచి చూశారు. ముద్గోల్ మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల,

మైసూరులోని సంక్షేమ వసతి గృహాలు, తరగతి గదులను జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్ తో కలిసి తనిఖీ చేసి ఆయా పాఠశాలల వసతి గృహాలలో గల సౌకర్యాలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, ప్రభుత్వ విద్యారంస్థల్లో చదివే విద్యార్థులందరికీ మెరుగైన విద్యతో పాటు నాణ్యమైన భోజనాన్ని అందించాలన్నారు. ఆయా విద్యారంస్థల్లో విద్యార్థుల సంఖ్య, వారికి అందిస్తున్న భోజనానికి సంబంధించిన వివరాలను అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. విద్యార్థులకు ప్రతిరోజూ మొనా ప్రకారం భోజనాన్ని అందించాలన్నారు. వంటకు ప్రభుత్వ నియమాల ప్రకారం నాణ్యమైన సరుకులను, కూరగాయలను మాత్రమే వినియోగించాలని తెలిపారు. భోజనశాల పరిసరాలను నిరంతరం పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని సూచించారు. అనంతరం నర్సాపూర్ కేటీబీవీ ని సందర్శించి విద్యార్థులకు నాణ్యమైన, రుచికరమైన ఆహారాన్ని అందించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యాలకు ఉపకులపతి ప్రొఫెసర్ గోవర్ధన్, ఐ ఎఫ్ డి మాజీ డైరెక్టర్ మురళీధర్, కార్యాలయ పర్యవేక్షకులు రబీంద్ర్ సాగి, జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి పి. రామారావు గిరిజన సంక్షేమ శాఖల అధికారులు అంబాజీ, హాహాన్ సింగ్, శ్రీనివాస్, ముద్గోల్ మండల ప్రత్యేక అధికారి శ్రీకాంత్ రెడ్డి, తహసీల్దార్లు పవన్ చంద్ర, శ్రీకాంత్, ఇతర అధికారులు, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# సీఎం పీర్స్ టన్ ఏర్పాట్లను పీలశీలించిన మంత్రి కామలేశ్వర్ వెంకటరెడ్డి

రాజీవ్ ప్రాంగణంలో లక్ష మందితో బహిరంగ సభ (పుడయం ప్రతినిధి) ప్రజా ప్రభుత్వం ఏర్పడి డిసెంబర్ 7 తో ఏడాది పూర్తవుతున్న సందర్భంగా నల్లగొండ జిల్లా కేంద్రం సమీపంలో ఎన్ఎల్సీ వద్ద ఉన్న ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాల పక్కన "రాజీవ్ ప్రాంగణం" లో లక్ష మందితో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి బహిరంగ సభను నిర్వహిస్తున్నట్లు రాష్ట్ర రోడ్డు భవనాలు సినిమాలోని షాఖల మంత్రి కోమలేశ్వర్ వెంకటరెడ్డి తెలిపారు. ఈనెల 7న రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎస్ఎంల రేవంత్ రెడ్డి నల్లగొండ జిల్లాలో శంకుస్థాపనల నిమిత్తం వస్తున్న దృష్ట్యా గురువారం మంత్రి ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. అనంతరం సూతం వైద్య కళాశాల వద్ద మీడియా ప్రతినిధులతో మంత్రి మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి పదవిలోనే భాగంగా ముందుగా సుమారు 1000 కోట్ల రూపాయలతో పుచ్చపల్లి పరిశుభ్రతా ప్రాజెక్టు డిస్ట్రిబ్యూట్ చానెల్ ప్రారంభిస్తారని తెలిపారు. 2008 లో దివంగత ముఖ్యమంత్రి వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి హయాంలో ఉదయ నమృద్రం ప్రాజెక్టు కింద బ్రాహ్మణ వెల్లుమల రిజర్వాయర్ మంజూరు కాగా, 80శాతం వసూలు పూర్తయ్యాయని, అయితే గత ప్రభుత్వ హయాంలో పనులు తరవాత నాటికే సుమారు 50 శాతం పనులు పూర్తిచేశామని తెలిపారు. పెండింగ్ లో ఉన్న ఎన్ ఎల్ బి సి కి ప్రతి రాష్ట్రప్రభుత్వం ప్రత్యేకించి రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి 4540 కోట్ల రూపాయలు పెంచి మంజూరి ఇవ్వడం జరిగిందని, ఆమెరికా నుండి బోర్ మిషన్ కు సంబంధించి బేరీంగ్ మంజూరు చేయించడం జరిగిందని, 80శాతం 6000 క్యూసీకుల నీటితో నాలుగు లక్షల ఎకరాలకు ఎన్ఎల్సీ ద్వారా సాగునీరు వస్తుందని తెలిపారు. అనంతరం

ముఖ్యమంత్రి యాదాద్రి భర్త వనర్ స్టేషన్ లో యూనిట్ -2 ఎస్జెడీఎస్ ప్రారంభం తర్వాత నల్లగొండ జిల్లా కేంద్రంలో ఎన్ ఎల్ బి సి గంధం వారి గూడెం వద్ద 275 కోట్ల రూపాయలతో నిర్మించిన ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాల ను ప్రారంభిస్తారని, అంతేకాక అక్కడే 40 కోట్ల రూపాయలతో నిర్మాణం చేపట్టనున్న నర్సింగ్ కళాశాలకు శంకుస్థాపన చేస్తారని తెలిపారు. అంతే కాక నల్లగొండ జిల్లా కేంద్రంలో సెల్లెన్స్ ద్వారా మహిళలకు డ్యేరింగుని నిర్వహించే ప్రాజెక్టును సందర్శించి నిర్వహిస్తామని ఆయన తెలిపారు. పదికోట్ల రూపాయలతో ఎల్లారెడ్డిగూడెం వద్ద టూరిజం ద్వారా హరిత హోటల్ నిర్వహిస్తామని ఆయన తెలిపారు. నల్లగొండలో ఎన్ ఎల్ బి సి గంధం వారి గూడెం మెడికల్ కళాశాల పక్కన "రాజీవ్ ప్రాంగణం" నిర్వహిస్తున్న బహిరంగ సభకు లక్ష మంది ప్రజలు హాజరుకానున్నారు. ప్రజలందరూ సుస్వపందంగా పెద్ద ఎత్తున వచ్చి ప్రజా పాలనను సమర్థించే సందర్భంగా నిర్వహిస్తున్న కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని ఆయన కోరారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రాక సందర్భంగా ఏర్పాట్లో ఎలాంటి టోబాక్కు లేకుండా చూసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్, అధికారులను ఆదేశించారు. మంత్రి వెంకటరెడ్డి ఇలా త్రిపాటి బంపెన్, ఎమ్మెల్యేలు వేముల వీరేశ, బజ్జల లక్ష్మారెడ్డి, ఆదనపు కలెక్టర్ జె. శ్రీనివాస్, మిర్జాపూర్ నల్ గోలె కలెక్టర్ నారాయణ్ అమిత్, మున్సిపల్ చైర్మన్ బుల్లి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఆడిషన్ల వైస్ రామల నాయక్, వైద్య కళాశాల ప్రిన్సిపల్ శ్రీహర్ష, వైద్య కళాశాల ఆరోగ్యశాఖ అధికారి పుట్టి శ్రీనివాస్, ఆర్డీవో ఆశోక్ రెడ్డి, డిఎస్సీ శివరాం రెడ్డి, తదితరులు ఉన్నారు.

# కాంగ్రెస్ పార్టీ బలపాతానికి కృషి చేస్తా ప్రభుత్వానికి పార్టీకి మద్దతు వారధిగా పీఠి చేస్తాం

అధ్యక్షుడు సంక్షేమ ఫలాలు అందిస్తాం ధర్మపురి మండల యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు అప్పం తిరుపతి (పుడయం ప్రతినిధి) బాసర బబబబి విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్య బోధనతో పాటు మెరుగైన వసతులు కల్పించాలని రాష్ట్ర విద్యా కమిషన్ చైర్మన్ అకుసూరి మురళి అధికారులను ఆదేశించారు. గురువారం బాసర బబబబి ని విద్యా కమిషన్ చైర్మన్ సందర్శించి విద్యార్థులు, అధికారులతో కలిసి ముఖ్యమంత్రి సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో ముఖ్యమైన అంశాలను చర్చించారు. విద్యా వ్యవస్థలో ఎదురవుతున్న సమస్యలను, విద్యార్థుల సంక్షేమానికి సంబంధించిన అంశాలను వివరంగా చర్చించారు. విద్యార్థుల అభిప్రాయాలు, వారి అవసరాలు, సమాధానాలు, సూచనలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా విద్యా కమిషన్ చైర్మన్ మాట్లాడుతూ, బబబబి విద్యార్థులకు నాణ్యమైన బోధన అందించాలన్నారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల నుండి ప్రతిభావంతులైన విద్యార్థులు బబబబి లో ప్రవేశాలు పొందారన్నారు. విద్యతోపాటు మెరుగైన వసతి, సౌకర్యాలు కల్పించాలని అధికారులకు



# విద్యార్థులు అన్ని రంగాలలో నైపుణ్యాలను పెంపొందించుకోవాలి... : మేయర్ కోలన్ నీలాగోపాల్ రెడ్డి

శుక్లల్లాపూర్, డిసెంబర్ 5(పుడయం ప్రతినిధి ),నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మేయర్ కోలన్ నీలా గోపాల్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా బాచుపల్లి టమాటో రిసెంసెట్ బాంకెట్ హాల్ లో గీతాంజలి ఇంటర్నేషనల్ స్యూల్ బోరోపేట్ వారి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన 2024 చాప్టర్ 1 గీతాంజలి ఇంటర్నేషనల్ స్యూల్ మోడల్ యువైటెడ్ నేషన్స్ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ మాట్లాడుతూ ప్రపంచ సమస్యలపై లో తొనే అవగాహన విద్యార్థులకు ఇప్పటినుండే నాయకత్వ నైపుణ్యాలను, పరిశోధన, రచన, పబ్లిక్ స్పీకింగ్ నైపుణ్యాలను సమన్వయ పరిష్కారం నైపుణ్యాలను పెంపొందించుకోవడానికి అవకాశం కల్పించడం

వంటి అంశాలు మోడల్ యువైటెడ్ నేషన్స్ యొక్క ముఖ్య ఉద్దేశమని, ఎం యు ఎన్ ప్రాథమిక స్థాయి నుండి విశ్వవిద్యాలయ స్థాయి వరకు విద్యార్థులకు అందుబాటులో ఉందని, ప్రతి వయస్సు వర్గానికి అనుగుణంగా సమావేశాలు నిర్వహించబడతాయని, అలాంటి కార్యక్రమం గీతాంజలి ఇంటర్నేషనల్ స్యూల్ వారు నిర్వహించడం సంతోషకరమని చైర్మన్ శ్రీనివాసరావు, ప్రెసిడెంట్ గాయత్రి బొద్దుగడ్డ, సిబ్బందికి అభినందనలు తెలుపుతూ విద్యార్థులు భవిషత్ లో అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చెందాలని కోరుకుంటున్నారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ మహిళా నాయకురాలు నలినీ జలందర్ రెడ్డి, గీతాంజలి ఇంటర్నేషనల్ స్యూల్ ఉపాధ్యాయ బృందం, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిని తనిఖీ చేసిన ఎమ్మెల్యే

భద్రాచలం, డిసెంబర్ 5(ఎ.ఎం.ఎన్): భద్రాచలం కొత్తగూడెం జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిని ఎమ్మెల్యే కాసంసేని సాంబశివరావు గురువారం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఆసుపత్రిలోని రికార్డులు పరిశీలించారు. వార్డులు తిరిగి రోగిలతో మాట్లాడి సమస్యలు, ఇబ్బందులను తెలుసుకున్నారు. వైద్యుల సమయపాటలపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. సమయ పాటలు పాటించాలని సూచించారు.

# పత్తి, మిర్చికి జెండా పాటు నిర్వహించిన మార్కెట్ నిర్వాహకులు

పినపాక, డిసెంబర్ 5(ఎ.ఎం.ఎన్): ఖమ్మం జిల్లా కేంద్రంలోని వ్యవసాయ మార్కెట్ నందు గురువారం మార్కెట్ నిర్వాహకులు పత్తి, మిర్చి, ఏసీ మిర్చికి జెండా పాటు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. పత్తి క్వింటా 7100, కొత్త మిర్చి 13, 111, ఏసీ మిర్చి 16, 200 పలికినట్లు తెలియజేశారు అదేవిధంగా మార్కెట్లో వచ్చే రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేసినట్లు తెలియజేశారు. విద్యార్థులకు అనుగుణంగా బస్సును నడపాలని బస్టాండ్ ముందు ఆందోళన స్పేషియల్ పూర్, డిసెంబర్ 5(ఎ.ఎం.ఎన్): చేర్యాల బస్టాండ్ వద్ద విద్యార్థులకు అనుగుణంగా బస్సులు నడపాలని సీపీఐ డివిజన్ కమిటీ సభ్యులు కత్తల భాస్కర్ రెడ్డి అన్నారు. పోలెట్లో, పెడరాజుపేట, నాగపూరి గ్రామాల విద్యార్థులకు బస్సు మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు వెళ్ళిపోవడం వల్ల విద్యార్థులకు సాయంత్రం 4: 40 వరకు కాలేజీ, స్కూల్లో ఉండడంవల్ల ఇబ్బందులు అవుతున్నాయని అన్నారు. 5 గంటలకు చేరాలి నుండి నాగపూర్ వరకు బస్సును నడపాలని బస్టాండ్ ముందు నిరసన తెలిపి ఆందోళన చేశారు.

# ఆహార పదార్థాలలో రాజ్కు, పురుగులతో విద్యార్థుల ఇబ్బందు.

తల్లిదండ్రుల ఆలోచనలు. శంకరపట్నం డిసెంబర్ 5(పుడయం ప్రతినిధి): శంకరపట్నం మండల కేంద్రంలో గత కొంతకాలంగా ఎన్టీ హస్తల్, కస్తూర్బా ఆంధ్ర జాతీయ హస్తల్, తెలంగాణ మోడల్ స్కూల్ , జిల్లా పరిషత్ స్కూల్ లలో సరైన ఆహార పదార్థాలు లేక విద్యార్థుల విద్యార్థులు అనేక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని, మధ్యాహ్నం భోజనం సమయంలో ఈ ఇబ్బంది అధికంగా ఉందని. విద్యార్థులు తినే ఆహార పదార్థాలు సక్రమంగా ఉండడం లేదని, విద్యార్థులు వాపోతున్నారు. తినే ఆహార పదార్థాలు, బియ్యం, కాంక్రెట్ లోపమేసిన ఆయా పాఠశాలలో పనిచేసే మధ్యాహ్నం భోజన పథకం వర్కల్లో వాపోతున్నారు. తాము అన్నం వండితే పురుగులు, రాతలు, అన్నం సక్కుగా ఉడకకపోవడం ఇబ్బంది కనుమరలవలసిన విద్యార్థులు అనారోగ్యానికి గురవుతూ వస్తున్నారని మాతృలు విరోచనాలకు గురవుతున్నారు. విద్యార్థులకు కడుపునొప్పి కడుపులో

మంటలు రావడం, జరుగుతుంది దీంతో ఏమీ చేయలేని పరిస్థితిలో ఉన్నామని, తల్లిదండ్రులు పేర్కొంటున్నారని, తాము దావకానాలు చుట్టూ తిరగలేనని పరిస్థితి వస్తుందని, వారు అంటున్నారు. ఆదర్శ పాఠశాలలో కూడా అన్నం సక్రమంగా ఉడకడం లేదని వారు అంటున్నారు. మంచినీళ్లకు గత వారం రోజుల నుండి అనుకుంటున్నామని ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని బాలికలు తెలిపారు. చాలా కష్టమవుతుంది దీంతో అనేక ఇబ్బందులు విద్యార్థులు ఎదుర్కొంటున్నారని పలువురు విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కేబీబీఎల్ ఉడకని అన్నం తో విద్యార్థులకు కడుపునొప్పి విరోచనాలు వస్తున్నారని దీంతో తాము అనేక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నామని వారు అంటున్నారు. ఈ మండలంలోని పాఠశాలలో హస్తల్, సరైన అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధుల నిషా లేకపోవడం విద్యార్థులు ఎదుర్కొంటున్నారని వస్తుంది అనేక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని వస్తుంది ఏది ఏమైనప్పటికీ హస్తల్, పాఠశాలలో, సక్రమమైన ఆహారం పెట్టిన తర్వాత మంచిగా భోజనం చేస్తారని వారు పేర్కొంటున్నారు.

# ఉదయ సముద్రం ప్రాజెక్టు బిఆర్ఎస్ హయాంలోనే ట్రయల్ రన్

### కాంగ్రెస్ పార్టీ కొత్తగా చేసింది ఏమీ లేదు సకిరేకల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య

నల్లగొండ డిసెంబర్ 05 (పుడయం ప్రతినిధి): బిఆర్ ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలోనే రాష్ట్ర అభివృద్ధి జరిగిందని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కొత్తది చేసిందేమీ లేదని సకిరేకల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య అన్నారు. ఈ నెల 7న నల్లగొండ జిల్లా పర్యటనకు సిఎం పంపిణీ చేసినట్లు గురువారం చిట్టాల మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటుచేసిన విలేకరుల సమావేశంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలోనే రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి జరిగిందని కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చి ఏడాది దాటిగా కొత్తగా చేసింది ఏమీ లేదని ఎద్దేవా చేశారు. రైతులకు సాగునీరు ఇవ్వాలని ఎన్ఎస్ డి కింద చేపట్టిన బ్రాహ్మణ వెల్లెల ప్రాజెక్టుకు బిఆర్ఎస్ హయాంలోనే నిధులు ఇచ్చి పనులు చేశామని కెసిఆర్, కేటీఆర్ హారీష్ రావు, జగదీష్ రెడ్డి సహకారంతో ట్రయల్ రన్ నిర్వహించామన్నారు. ఇప్పుడు ముఖ్యమంత్రి వచ్చి కొత్తగా చేసేది ఏమీ లేదని అన్నారు. రాష్ట్రంలో విద్యుత్ సమస్యల పరిష్కారానికి దామరచర్లలో యాదాద్రి ధర్మలక్ష్మి పవర్ ప్లాంట్, పేద విద్యార్థులను వైద్యులుగా తీర్చిదిద్దాలనే ఆలోచనతో నల్లగొండలో మెడికల్ కాలేజీ, రైతులకు సాగునీరు ఇవ్వాలని బ్రాహ్మణ వెల్లెల ప్రాజెక్టుకు బిఆర్ఎస్ హయాంలోనే నిధులు ఇచ్చి పనులు చేశామన్నారు. రూ. 300



కొట్ల ల్యాండ్ ఈక్వైషన్ లైనింగ్ వర్క్ రూ. 200 కోట్ల కేనాల్ వరకు పూర్తి కావడానికి రూ. 500 కోట్లు విడుదల చేసే పనులు పూర్తి చేసి ప్రారంభించాలన్నారు. 12 నెలల కాలంలో రూపాయి కూడా ఇవ్వలేదన్నారు. పై నా పని చెయ్యకుండా ఎందుకు పన్నుదారుని కేసి ఆర్ చేసిన పనులకు శిలలకాలు వేయించుకోవడం కోసం పన్నుదారు కేవలం వాటిని ప్రారంభించడం కాకుండా జిల్లా అభివృద్ధికి ఏం నిధులు ఇస్తారో చెప్పాలనీ డిమాండ్ చేశారు. బ్రాహ్మణ వెల్లెల ప్రాజెక్టుకు రూ. 500 కోట్లు ప్రకటించాలని సిఎం సు కలనీ వినతి పత్రం అందజేస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకులు కాలను వెంకటేశ్ గౌడ్, మున్సిపాలిటీ వైస్ చైర్మన్ కారెళ్ళ లింగస్వామి, బిఆర్ఎస్ మండల కార్యకర్త విభాగం అధ్యక్షులు కాలను సతీష్ గౌడ్, బిఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షులు షాస్సం లక్ష్మయ్య గౌడ్, నాయకులు సుంకరి యాదగిరి, కోనేటి ఎల్లయ్య, జిట్ట బొందయ్య, కందాటి రమేష్ రెడ్డి, గణేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మానకొండూర్ నియోజకవర్గ యువజన కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు మహమ్మద్ షారుఫ్.



విషయాన్ని తెలియజేశారు. రాష్ట్రంలో ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి, రాష్ట్ర టీపీసీసీ, అధ్యక్షులు మహేష్ గౌడ్, నాయకత్వ అంకితభావంతో అపార్థింపబడు కృషి చేయనున్నట్లు వారు తెలిపారు. ముచ్చటగా మూడోసారి బిజెపి కేంద్రంలో అధికార వచ్చిందని కానీ ముచ్చటగా మూడో నెలల లోపల పార్టీ చేశాన్ని ముక్కులుగా చేస్తుందని వారు ధ్వజం ఏత్తారు. చేశాన్ని మతోన్మాదం, కులోన్మాదం, రెచ్చగొడుతుందని వారు అన్నారు. మానకొండూర్ ఎమ్మెల్యే దాక్టర్ కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ, మాజీ జెడ్పీసీసీ బత్తినీ శ్రీనివాస్ గౌడ్, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు గోపానీ బసవయ్య గౌడ్, కృషి పలనే తాము ఎన్నిక అయ్యామని వారు చెప్పారు. తాము గత 8 సంవత్సరాల నుంచి కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలుగా కొనసాగుతున్నామని షారుఫ్, అజయ్, ప్రశాంత్, లు చెప్పారు. ఆనంతరం కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ జెడ్పీసీసీ, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు, అధ్యక్షులతో వారిని శాలువలతో ఘనంగా సన్మానించారు. వారి నియమకానికీ కృషిచేసిన నాయకులకు కార్యకర్తలకు వ్యూహాత్మక కృతజ్ఞతలు వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో హుజురాబాద్ మార్కెట్ సైన్స్ చైర్మన్ నాంపల్లి తిరుపతి, కేశవలక్ష్మం గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు మోలుగురి సదానందం, ఎస్సీ సెల్ మండల అధ్యక్షులు బొజ్జి చేంద్రమొగిలి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మంత్రి దామోదర్రుకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ బరె జహంగీర్

యాదాద్రి భువనగిరి / డిసెంబర్ పుడయం ప్రతినిధి : తెలంగాణ రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ కు బరె జహంగీర్ భువనగిరి కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నేత, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. గురువారం మంత్రి జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని హైదరాబాద్ లోని ఆయన స్వగృహంలో మంత్రి దామోదరని కలిసి పుష్పగుచ్ఛమిచ్చి పుట్టినరోజు విషెస్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా బరె జహంగీర్ మాట్లాడుతూ % శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మంత్రిగా ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న దామోదర్ రాజనర్సింహ తెలంగాణ రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రిగా వైద్య శాఖలో తనదైన ముద్రను వేస్తూ ప్రజల శ్రేయస్సు కోసం నిరంతరం పరితపించే వ్యక్తి దామోదర రాజనర్సింహ అని, ఆయన నిందు సూరేశ్వ్ర ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని, మరిన్ని జన్మదిన వేడుకలను జరుపుకోవాలని ఆకాంక్షలున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. అలాగే వైద్య శాఖలో సరికొత్త సంస్కరణలకు శ్రీకారం చుట్టి నిరుపేదలకు మెరుగైన ఉచిత వైద్యాన్ని అందించాలన్న లక్ష్యంతో ప్రణాళికలు రచించి రూపకల్పన చేసి అమల్లోకి తీసుకొచ్చారు. రాజీవ్ ఆరోగ్య శ్రీ ఉచిత వైద్య పరిమితిని రూ. 5 లక్షల నుంచి రూ. 10 లక్షలకు పెంచడంతో పాటు కొత్తగా 163 బికిట్రులను వర్తింప జేసేలా చర్యలు తీసుకున్నారు. ఆరోగ్య శాఖలో 7750 పోస్టులను భర్తీ చేసి, నియామకాలు జరిపారు. మెడికల్ అండ్ హెల్త్ నర్సింగ్స్ రిక్రూట్ మెంట్ బోర్డు ద్వారా 6494 పోస్టులకు నోటిఫికేషన్లను విడుదల చేసి, భర్తీ ప్రక్రియ కొనసాగుతున్నది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 8 ప్రభుత్వ మెడికల్ కళాశాలలు, హస్తకళ, 16 నర్సింగ్ కళాశాలలు, 28 పాఠా మెడికల్ కళాశాలలను



అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చారని కొనియాడారు. ఇంతేకాకుండా తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన కోసం “తెలంగాణ ప్రజల ఆకాంక్షను నేరవేర్చడంలో దామోదర్ రాజనర్సింహ కీలకంగా వ్యవహరించారని ఆయన తెలిపారు. ప్రత్యేక రాష్ట్ర సాధన కోసం ఉద్యమం కొనసాగుతున్న సందర్భంలో ఎటెన్సీ అధ్యక్షులు సోనియాగౌడ్ కి రాష్ట్ర ఏర్పాటు అవశ్యకతను, ఇక్కడి ప్రాంత ప్రజల ఆకాంక్షను ప్రజంభోషన్ రూపంలో వినబరిచి సోనియా గౌడ్ నీ ఒప్పించగలిగిన వారిలో దామోదర్ ప్రత్యేక గుర్తింపనే చెప్పవచ్చని ఆయన పేర్కొన్నారు యువజన కాంగ్రెస్ పట్టణ అధ్యక్షులు పడిగల ప్రదీప్, నయ్యర్ ముల్లానిషా, హీరకర్ శ్రీనివాస్ మంత్రికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు

# విద్యార్థుల మేధానీలను పెంచడానికి - పోటీ పీటెక్స్ అవ్వాలి - మోటకొండూర్ ఎం ఈ ఓ రఘురాం రెడ్డి



యాదాద్రి భువనగిరి / మోటకొండూర్ : డిసెంబర్ పుడయం ప్రతినిధి : విద్యార్థుల మేధానీలను పెంచడానికి పోటీ పీటెక్స్ బాగా ఉపయోగపడతాయని, విద్యార్థులకు గణిత వైభాష్యాలను వెలికి తీయాలిని బాధ్యత ఉపాధ్యాయులదేని మోటకొండూర్ ఎం ఈ ఓ రఘురాం రెడ్డి తెలిపారు. ఆయన గురువారం

మోటకొండూరు మండల కేంద్రంలో జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో మండల స్థాయి గణిత ప్రతిభ పోటీల కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ పోటీ పీటెక్స్ లో బి. శివప్రసాద్ మొదటి స్థానం, ఓ. ధనలక్ష్మి రెండవ స్థానం, పాల్వ సంతోష్ మూడవ స్థానం సాధించారని తెలిపారు. క్రమశిక్షణ, పట్టుదల పెంపొందించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి ఎం ఎస్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి వై రాజశేఖర్ రెడ్డి, సుధారాణి, సీనియర్ ఉపాధ్యాయులు రాజగోపాల్, ప్రభాకర్ రెడ్డి, విశ్వరూపం వివిధ పాఠశాలల గణిత ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

# డిజెఎఫ్ పెద్దపల్లి జిల్లా పైన్ క్లబ్ ప్రారంభోత్సవం



పెద్దపల్లి జిల్లా: డిసెంబర్, 5 (పుడయం) ప్రతినిధి పెద్దపల్లి జిల్లా కేంద్రంలో డెమాక్రటిక్ జర్నలిస్టు ఫెడరేషన్ ఆధ్వర్యంలో సైన్ క్లబ్ ప్రారంభోత్సవం జాతీయ అధ్యక్షుడు మానసాని కృష్ణారెడ్డి అధ్యక్షతన ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, జర్నలిజంలో చిన్న పత్రికలు, పెద్ద పత్రికలు అనే వివక్షకు తావు లేకుండా, ఆక్రిడేషన్, నాన్-ఆక్రిడేషన్ అనే వ్యత్యాసాలు లేకుండా సమానత్వం కోసం డిజెఎఫ్ కృషి చేసినందుకు పేర్కొన్నారు. అన్ని వర్గాల జర్నలిస్టులకు అవసరమైన ప్రయోజనాలు అందించేందుకు డిజెఎఫ్ అలుపెరుగని పోరాటం చేస్తుందని, సామాన్య ప్రజల తరపున కూడా న్యాయం జరిగే

వరకు పోరాటం డిజెఎఫ్ లక్ష్యమని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో జాతీయ కార్యదర్శి సబితా లక్ష్మణ్, రాష్ట్ర వర్కింగ్ సెసిడెంట్ కోలా శ్రీనివాస్, క్రమశిక్షణ కమిటీ చైర్మన్ మల్లయ్య మహర్షి, జర్నలిస్టు ప్రొఫెసర్ ఫోర్స్ స్టేట్ కన్వెన్షన్ సింగరయ్య, జిల్లా అధ్యక్షుడు కల్లపల్లి కుమార్, ఉపాధ్యక్షులు కవ్వారీ రాజు, మాతంగి శివరాజ్, ప్రధాన కార్యదర్శి బోయిని ప్రసాద్, సమన్వయ కమిటీ చైర్మన్ తాండ్ర శ్రీనివాస్, జిల్లా ప్రచార కార్యదర్శి కణం అవినాష్, ప్రచార కార్యదర్శి బెజ్జాల ప్రభాకర్, మహిళా విభాగం అధ్యక్షులు పోలుదాసరి రజిత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ముల్లు వెంకట నర్సింహ రెడ్డి జీవితం నేటి నాయకులకు ఆదర్శ ప్రాయం

చిట్టాల డిసెంబర్ 05 (పుడయం ప్రతినిధి) బీ సిపిఎం సీనియర్ నాయకులు అమరజీవి కా, ముల్లు వెంకట నర్సింహ రెడ్డి జీవితం నేటి రాజకీయ నాయకులకు ఆదర్శ ప్రాయం అని ఆ పార్టీ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు జిట్ట నగేష్, అవిశెట్టి శంకరయ్య లు అన్నారు. చిట్టాల మండల కేంద్రంలో గురువారం నాడు సిపిఎం ఆధ్వర్యంలో జరిపిన కా, ముల్లు వెంకట నర్సింహ రెడ్డి వర్సత్తి సందర్భంగా ఆయన చిత్ర పటానికి పూలమాలలు వేసి జోహార్లు అర్పించారు. ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాకు ఇరువై నంపత్సాల పాటు సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి గా, పార్టీ కేంద్ర కమిటీ సభ్యులుగా ఎనలేని

కృషి చేసిన వి. యన్ సేవలు పంపించే వ లో ని ప ని కొనియాడారు. వ రిస్కీ తులకలకు అనుగుణంగా ఎప్పటికప్పుడు రాజకీయ ఎత్తుగడలు చేయడంలో ఆయనకు సాటి ఎవరూ లేరు అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు మల్లం మహేష్, పట్టణ కార్యదర్శి బొబ్బిలి సుధాకర్ రెడ్డి, మండల జరిపిన కా, ముల్లు వెంకట నర్సింహ రెడ్డి వర్సత్తి సందర్భంగా ఆయన చిత్ర పటానికి పూలమాలలు వేసి జోహార్లు అర్పించారు. ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాకు ఇరువై నంపత్సాల పాటు సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి గా, పార్టీ కేంద్ర కమిటీ సభ్యులుగా ఎనలేని నాయకులు ఐతరాజు యాదయ్య, మదరగోని వెంకన్న, శివనేని గూడెం గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ చొప్పురి సంద్యాణి, మాజీ యం పి టి సి వెంబర్ చొప్పరి మల్లేశం, పాలమాకుల అర్జున్, గుడిసె లక్ష్మినారాయణ, చిర్రబోయిన్ గట్టయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఘనంగా ప్రపంచ మృతిక దినోత్సవం

చిట్టాల డిసెంబర్ 05 (పుడయం ప్రతినిధి) బీ రసాయన ఎరువులను వాడడం తగ్గించి జీవకారక విరువులను వాడడం వల్ల భూమి సజీవంగా ఉంటుందని మండల వ్యవసాయ అధికారి పగడిమల గిరి బాబు అన్నారు. గురువారం నాడు ప్రపంచ మృతిక దినోత్సవం సందర్భంగా చిట్టాల మండలంలో అన్ని రైతు వేదికల వద్ద రైతులతో సమావేశం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది ఈ సమావేశంలో భాగంగా గుండ్రంపల్లి లో ఏవో పాల్గొని మాట్లాడుతూ భూమి పైని ఉన్న పొరలు మాత్రమే నేలగా పరిణింపబడుతుంది జీవకారకతో మిగతమై నేలైతే వదారాలు కలిగి ఉండడం వల్ల మొక్కల పెంపకానికి వడతాయని అన్నారు. రసాయన ఎరువులు వాడి నేలను సజీవంగా ఉంచడంకోసం భావికారకాలకు ఎన్ని రసాయన ఎరువులు వాడిన పంట దిగుబడి రాదని తెలిపారు దీనికోసం జీవకారక ఎరువులను వాడాలని సూచించడం జరిగింది వచ్చి కొద్ది ఎరువులు అయినా జిలుగు జనుము లాంటి మొక్కలను పెంచి భూమిలో కళ్యాణం వల్ల నేల సారం జరుగుతుందని తెలిపారు వర్షాలకు మేల కారం కొద్దికోకుండా ఏటపాటుగా అధిక వర్షాలు



చేయాలని ఉన్నారని కేవలం వరి పత్తి కాకుండా పంట మార్పిడి చేస్తూ నెలలో పోషకాలు తగ్గకుండా జాగ్రత్త వహించాలని అన్నారు భూమిలోని మట్టి సమూహాను సేకరించి ల్యాబ్ లో పరిక్షలు చేయించి మట్టిలో పోషక విలువలు తెలుసుకొని ఆ మట్టికి అవసరమైన ఎరువులను మాత్రమే వాడాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏకాడు మీనా కుమారి, కృష్ణకుమారి, శశాంక, మనిషా, వాసదేవరెడ్డి రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# హోమీల అమలులో కాంగ్రెస్ పార్టీ విఫలం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఏడాదిపాలన పై చార్జి షీటు విడుదల



ధర్మపురి డిసెంబర్ 5 (పుడయం విలేఖరి): కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇప్పటి వరకు అమలులో పూర్తిగా విఫలమైందని, ఏడాదిపాలన పై బిజెపి పార్టీ ఆధ్వర్యంలో చార్జి షీట్ విడుదల చేసి వైఫల్యాన్ని ప్రజల వివరంచామని బిజెపి సీనియర్ నాయకుడు కన్నం. అంజయ్య పేర్కొన్నారు. గురువారం భారతీయ జనతా పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ధర్మపురి నియోజకవర్గం లో కాంగ్రెస్ ఏడాది పాలన వైఫల్యాలపై టీజేపీ ఛార్జి షీట్ విడుదల చేయడం జరిగింది ధర్మపురి పట్టణం లో టీజేపీ

నాయకులు, కార్యకర్తలు పట్టణంలోని ప్రధాన వీధుల్లో 500 బైక్ లతో ర్యాలీ నిర్వహించినట్లు తెలిపారు ఆనంతరం ధర్మపురి లో గాంధీ విగ్రహం వద్ద ఏర్పాటు చేసిన సభలో టీజేపీ నాయకులు కాంగ్రెస్ పార్టీ వైఫల్యాలను ప్రజలకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొమ్ము రాంబాబు, బండారం. లక్ష్మణ్, సంగప్ప, గంగారం, జెజ్జర్, లాపెట్, పిల్ల, శ్రీనివాస్, అకలు, శ్రీను, గాజు, భాస్కర్, పలువురు నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.





